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Estado do Rio Grande do Sul 
Município de Quatro Irmãos 

Poder Legislativo 

 
 

ATA N° 010/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 24/05/2022 

Aos vinte e quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois (24-05-2022), às dezoito horas e 

trinta minutos (18h30min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, 

Estado do Rio Grande do Sul, para 8º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, na sala 

de sessões, localizada na Av. Barão Hirch, sob Presidência do vereador Sedenir Clovis Berté 

secretariado pelo Vereador Clóvis Eduardo Kujawinski. Em virtude do pedido de Licença da 

Vereadora Elisa o Presidente informou que a partir do dia 11 de maio assumiu a vereadora Elena 

Rodrigues Lis Candido como Vereadora na Câmara, o qual deu boas-vindas a Vereadora Elena, 

desejando que faça um trabalho junto aos demais colegas. Verificando o quórum estavam 

presentes nove (09) vereadores: Senhores: Ademir Mustchall, Clóvis Eduardo Kujavinski, Jair 

Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Elena Rodrigues Lis Candido Kossman, Genice Simone 

Kossmann e Ivacir Roque Nogueira. Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente 

cumprimentou os presentes e convidou o Secretário da Mesa Diretora vereador Clóvis Eduardo 

Kujawinski para fazer a leitura do texto bíblico. Na sequência foi posto em votação a Ata n° 09 da 

última sessão Ordinária, sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo com a matéria do dia foi 

lido a Indicação N°005/2022. Indica a necessidade de adequação nos quebra-molas do 

perímetro urbano Municipal, conforme Resolução N° 600 (CONTRAN), de 24 de maio de 

2016. Indicado pelo Vereador Ademir Mustchall. Dado a palavra ao Vereador indicante 

Ademir Mustchall coloca a necessidade de padronizar os quebra-molas para evitar danos e 

acidentes, destaca que os quebra-molas estão fora do padrão, alguns muito altos, onde tem 

veículos com necessidade de passar. Pede ao Executivo uma atenção especial neste caso. 

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Após foi feito leitura de um PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO N° 004/2022. Requer informações sobre a legalidade da permanência dos 

funcionários dentro das dependências públicas no horário do almoço. vereador solicitante 

Ademir Mustchall. Após a leitura o Presidente Sr. Sedenir Clóvis Berté afirma ao vereador 

Solicitante que o Pedido de Informação será encaminhado ao Executivo para tomar as devidas 

providências. Não havendo mais matéria para o dia passou se para o Grande Expediente onde se 

manifestaram; Vereador Ademir Mustchall, Jair Dias dos Santos, Ivacir Roque Nogueira, Genice 

Simone Kossmann, João Henrique Bazzotti e Elena Rodrigues Lis Candido Kossman. Na 

sequência o Presidente Sedenir Clóvis Berté passou a presidência ao vice Ademar Nadal e dirigiu-

se a tribuna para fazer sua explanação, destacou a falta de energia constante no Município que já 

está uma vergonha, e que alguns municípios já estão elaborando uma Moção de Repúdio e assim 

que repassarem o modelo aqui também será feito, falou que o Prefeito Giovan Poganski já 

participou de várias reuniões para tentar solucionar o caso, mas nada foi resolvido. Após retomou 

a Presidência e convidou a todos os presentes para participarem da reunião após a Sessão com a 

Comissão Executiva da 1° Expoagro de confraternização e avaliação da feira, não havendo mais 

nada a tratar invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a presente sessão, convidou a todos 

para a próxima sessão Ordinária será realizada no dia 07 de junho as 18hs30min. Nada mais a 

constar encerrou a presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário. 
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